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Tasi Róbert vagyok negyed éves villamosmérnök hallgató a Kandó Kálmán 
villamosmérnöki karról. A 2008/2009-es tanév ıszi félévét Finnországban, 
Kuopio városában töltöttem az ERASMUS program keretein belül. Ezen 
beszámolómban tömören leírnám a velem történteket, és remélem, hogy ezt
olvasva sokan kedvet kaptok hozzá.
Kiutazásom elıtt már régóta fontolgattam, hogy beadom a pályázatot, de csak 
most negyedéves fejjel sikerült a papírmunkát komolyan venni, melynek 
kitöltésében az illetékesek szívesen segítettek. Miután ezeken átestem és 
elnyertem az ösztöndíjat, kezdetét vette életem eddigi legnagyobb kalandja. 
Elıször is meg kellett szervezni a kiutazást, valamint szállást kellett találni. 
Finnországba a Finnair légitársaság egyik járatára foglaltam jegyet. A repülı a 
Helsinki Vantaa reptérre érkezett. A fıvárosból többféleképpen is el lehet jutni 
Kuopioba, én a vonatozást választottam (A vonatjegy ára diákok számára 50 % 
kedvezményt tartalmaz, ehhez azonban diák igazolványra lett volna szükségem, 
ezért még a kiutazás elıtt megkértem a kinti az ERASMUS koordinátoromat, 
hogy postán küldjön egyet. Ez is meg is történt, majd a vonat állomásom ezt 
felmutatva lehet igényelni a tényleges kedvezményre jogosító okmányt, amit 6 
euroért cserébe a helyszínen kiállítanak). .A négy és fél órás utazást követıen 
végre megérkeztem a várva-várt célomhoz. Az állomáson már vártak a 
tutorjaim, akik elvittek a szállásomra és átadták a „survival” pakkomat (ez 
többek között tartalmazott ágynemőt és evıeszközöket). A fıiskolások és 
egyetemisták a Tekma és a Kuoapas épületeiben kérhettek elhelyezést. Én a 
Kuopas, Sarkela Sarkiniementie 18 épületében kaptam helyet. Ez egy 11 
emeletes épület, melyben két és háromszobás lakások vannak, mindegyik 
tartalmaz még konyhát, és fürdıszobát. Ha nem szeretnél aggódni a szállásod 
miatt, akkor kiutazásod elıtt legalább 2 hónappal már próbálj helyet foglalni, 
mert elég hamar képes elfogyni. Én kicsit késın kezdtem ennek neki és még 1 
héttel indulás elıtt is attól féltem, hogy nem lesz hol aludni, de végül sikerült 
megoldani a problémát. Cserediákként Sarkela, Neulamaki, és Puujonlakso 
városrészekben érdemes szállást foglalni, mert ezeken a helyeken fıleg külföldi 
diákok voltak (legalábbis mikor én voltam kint). A bérleti díj szerintem kicsit 
magas volt ez 220 eurot jelentett havonta, plusz foglaláskor 250 euros kaució. 
Beköltözés után, a következı héten már az iskola is megkezdıdött. A kinti 
tárgyakat már elızetesen itthon fel kellett venni, de a végleges kurzusaimat csak 
szeptember végére kellet kialakítani, melyek a következık lettek: 
 
Tárgy Kredit Tanár neve 
Electrical Measurements 2 Seppo S. Karjalainen 
Computer Architectures and Operation 
Systems 

4 Topi Kallinen 

Digital Signal Processsing 4 Seppo S. Karjalainen 
Computer Networks 3 Veijo Pitkannen 
Object Oriented Programming 5 VeijoPitkannen 
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Fiber Optical Systems 3 Torma Kekkelainen 
 
 
Az oktatási rendszer kicsit más mint itthon, ugyanis egy félév két periódusra 
bomlik, és mind a kettı végén van egy-egy hét vizsgaidıszak. Az elsı október, a 
második pedig december közepén. Minden tárgyból egy vizsga alkalom van. 
Jellemzı volt, hogy rendszeresen adtak házi feladatokat, melyeket megoldva a 
vizsgán nem várt meglepetés. Összességében véve az oktatási rendszerük sokkal 
rugalmasabb mint az itthoni. Ha Te is ebbe az iskolába mész akkor a tanárok 
közül Veijo Pitkannen tárgyait ajánlanám a legjobban, mert egy meglehetısen jó 
fej figura volt, és jól tanított. Az iskolának egyébként két épülete van az egyik a 
Teku közel a belvároshoz, a másik pedig a Technopolis. Ahhoz, hogy ebben az 
épületben tudj közlekedni szükséged lesz kiváltani a Technopolis Key névre 
hallgató kulcsot, melynek ára 40 euró, és a tanulmányaid befejeztével ezt 
visszakapod. A suli minden épületében volt konyha, így hétköznapokon 
egyszerő volt megoldani az ebédelést. Az árak változóak, a Tekuban 2 euró, a 
Technopolisban 2,60 és 4,80. A legolcsóbb hely pedig a Nurse school volt 1,40-
es árával. Ha szereted a magyaros és főszeres ételeket akkor kiutazásodkor 
vigyél magaddal itthoni ízeket, mert a finn konyha szerintem elég ízetlen. Ha 
már az ételeknél tartok, akkor tájékoztató jelleggel következzen néhány 
élelmiszer ára (euróban): 
 
0,5 kg szeletelt fehér kenyér 1,49  
Vaj 0,85 
45 dkg darabolt csirkemell 2,99 
Tojás(10 db) 1,39 
1 kg rizs  1,59 
1 L Tej 1,85 
0,3 L Sör  0,99 - 5 
 
Maga a város meglehetısen nyugodt, tiszta és sok parkos, erdıs területtel 
rendelkezik. Területét tekintve kb. négyszerese, mint Budapest, azonban a 
lakossága sokkal kisebb. Az itt élı embereket barátságosaknak és 
segítıkészeknek ugyanakkor az itthon megszokotthoz képest zárkózottabbnak 
ismertem meg, de a bulikon némi alkohol után és a szaunázások alkalmával ezen 
zártság már nem érzıdött. A szórakozás szemszögébıl nézve a városban minden 
van aminek lennie kell: disco-k, pubok, játékterem(itt fıleg biliárdozni és 
pókerezni lehet), uszoda, bowling-pálya. 
Az iskolában mőködı KINRA nevő diákszervezet is rendezett több kirándulást 
és partyt. Ezek többnyire kedvezményes árszabásúak voltak, és nagyon jó 
hangulatban teletek el. 
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Összességében az volt életem egyik legjobb féléve, rengetek cserediákkal és 
kultúrával ismerkedtem meg, akikkel felejthetetlen bulikat és kirándulásokat 
töltöttünk el, és közben angol tudásom is fejlıdött. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A város látképe a Puijo kilátóból Leesett az elsı hó ☺ 
 

 
 

Rénszarvasok Rovaniemi mellett 


